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RE: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO: PREGAO ELETRONICO 90011/2024

SEAFI-UBA/MG: Secao de Administracao Financeira e Patrimonial <seafi.uba@trf6.jus.br>
Sex, 30/08/2024 18:02

Para:joas.vieira@dominate.srv.br <joas.vieira@dominate.srv.br>

Prezados,

Conforme Item 4.1 e subitens do Edital, o licitante deverd encaminhar a proposta de acordo com o
preenchimento dos campos descritos no item.

Se houver divergéncias entre a descri¢do contida no cédigo CATMAT e na ESPECIFICACAO, da
Tabela do Item 1.1 do Termo de referéncia, prevalecera a descri¢do da coluna ESPECIFICACAO.

A Subsecdo Judiciaria de Uberaba nao exigird marca e nem modelo dos equipamentos.

A Unica exigéncia é que os equipamentos contenham especificagcdes similares ou superiores as
contidas na coluna "ESPECIFICACAO" da Tabela do Item 1.1 do Termo de referéncia e as cAmeras
deverdo ser de 6 megapixels e o tipo de resolucdo, das referidas cameras, podera ser de acordo
com as especificacdes disponiveis no mercado.

O esclarecimento estard disponivel também nos enderecos eletronicos Compras.gov.br e
https://portal.trf6.jus.br/institucional/compras-e-licitacoes/ - link "Licitacdes do TRF6/SIMG a partir
de 19/08/2022".

Atenciosamente,

J Antonio Carlos Furlan (MG 1011420)

l Supervisor da Segdo de Adm. Fmanceira e Patnimonal
Subsecdo Judiciaria de Uberaba MG

Tribunal Regional Federal da Sexta Regido — TRF6
SIMG (34) 2103-5101  antonio.fulan@trf6.jus.br

De: joas.vieira@dominate.srv.br <joas.vieira@dominate.srv.br>

Enviado: quarta-feira, 28 de agosto de 2024 17:50

Para: SEAFI-UBA/MG: Seg¢do de Administragdo Financeira e Patrimonial <seafi.uba@trf6.jus.br>
Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO: PREGAO ELETRONICO 90011/2024

Boa tarde.

A DOMINATE SISTEMAS TECNOLOGICQOS, pessoa juridica regularmente registrada no CNPJ/MF
sob 0 n° 28.407.189/0001-50, interessada em participar do certame supra, para melhor elaborar
a proposta comercial, pedimos o esclarecimento referente aos itens:

(Camera com audio IP 6 megapixels 4K 609725), quando pesquisado na planilha CATMAT
temos a referencia: "609725 CAMERA VIDEO DE SEGURANCA, TIPO SENSOR:IP CMOS 1/2,7
STARLIGHT, RESOLUGCAO HORIZONTAL:2 MEGAPIXEL PX, RESOLUCAO VERTICAL:2 MPX,
LUMINOSIDADE MINIMA:0,0005 LX, CONTROLE GANHO:AUTOMATICO/EMBUTIDO,
CARACTERISTICAS ADICIONAIS:MICROFONE EMBUTIDO,CARTAO DE MEMORIA 128GB ,,
PADRAO:NTSC, IP CASE DOME CMOS"

Seria uma cameras 4k, 6MP ou camera 2 MEGAPIXEL como diz na referencia planilha CATMAT.
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A Mesma coisa ocorre com o item: Camera IP 6 megapixels 4K.

Qual seria o correto? Se possivel nos encaminhar as marcas e modelos de todos
0s equipamentos utilizadas na referencia para elaborarmos a nossa proposta de acordo com o
correto.

JOAS VIEIRA
COORDENADOR TECNICO
+55 11 99492-8511.}+88 13 4042-0622" dominate.srv.br
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